

## 市检察院干部处党支部与大罗村党总支结对共建 助力城中村治理

9月22日，广州市人民检察院干部处党支部与沙头街大罗村党总支在大罗村党群服务中心举办结对共建见面会。市人民检察院政治部副主任、干部处党支部书记罗育良，市人民检察院干部处处长梁洁如及市人民检察院干部处党支部党员干部，沙头街领导班子成员，市人民检察院派驻大罗村第一书记，大罗村干部等参加了会议。

会上，街党建专职副书记刘健璋介绍了大罗村党组织建设、社会治理、珠宝特色产业发展情况及当前面临的机遇和困难，希望通过与市人民检察院加强沟通合作，共办主题党日活动、共解群众难题，共同促进大罗村基层治理再上新台阶。罗育良表示，此次以派出驻村第一书记为契机，与大罗村党总支结对共建，将充分发挥桥梁纽带作用，融合机关党支部人才优势和基层党组织实践经验优势，为城中村治理贡献力量。



双方共同签署了《广州市人民检察院机关党组织与“城中村”党组织结对共建协议》，明确了结对共建目标和共建任务。随后，刘健璋代表沙头街党工委向市人民检察院干部处党支部赠送书籍《沙头故事》。





会后，在大罗村党总支书记的带领下，一行人参观了大罗村人居环境面貌，实地调研大罗塘珠宝产业经营发展情况，深入了解基层治理工作成效。



接下来，市检察院干部处党支部和大罗村党总支将以结对共建为抓手，深度挖掘结对共建工作内涵，在政治理论学习、党组织建设、为民服务、社会治理等方面实现多维度合作，不断提升党建引领城中村基层治理效能。

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣